Programozasi tételek osszeépitése Hok

DNS vizsgalat

Kutatok DNS szekvencidkat vizsgalnak. Minden DNS szekvencia leirhaté
olyan karaktersorozattal, amely csak az A, C, G és T karaktereket, a bazis-
elemek jelét tartalmazza. Azt szeretnék megtudni, hogy adott szekvencia
esetén mekkora az a legkisebb K érték, hogy a szekvencia minden K hosz-
szu 0sszefliggo része tartalmazza mind a négy baziselemet.

Készits programot, amely meghatdrozza azt a legkisebb K értéket, hogy a
szekvencidban minden K hosszu 0sszefligg6 rész tartalmazza mind a négy
baziselemet!

Bemenet

A standard bemenet elsé és egyetlen sora a vizsgalt S DNS szekvenciat
tartalmazza, amely legfeljebb 20 000 karakterbdl allo szoveg.

Kimenet

A standard kimenet egyetlen soraba azt a legkisebb K egész szamot kell
irni, amelyre teljesil, hogy a bemeneti szekvenciaban minden K hosszu
0sszefliggo rész tartalmazza mind a négy baziselemet! Ha valamely bazis-
elem nem fordul el6 a bemenetben, akkor az S hosszat kell kiirni!
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Korlatok

Id6limit: 0.2 mp.
Memorialimit: 32 MB

1. oldal



